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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџмент
трговине и маркетинга, пословних комуникација,

угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/19 29 200 и 064/30 33 066
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страна 2:
- Младеновачки, празнички, таjац
- Ни радника, ни празника рада
страна 3:
- О обустави рада у младеновачкоj „Ласти!
- Како су трошене паре у туристичкоj

организациjи Младеновца?
страна 4:
- Ко ће да казни полициjске прекршаjе? 
- Исправност воде на jавним чесмама
- ОО СПО води вас на Равну Гору
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Велики успех ученика ОШ „Момчило  

Живоjиновић” на градском такмичењу
- Ми, сасвим обични људи - прича Боjана Бабића
- Програми у Центру за културу
стране 6 и 7:
СПОРТ: Брука: ОФК Младеновац и ФК Ковачевац
на прагу искључења из своjих рангова такмичења,
Мреже и лопте на поклон клубовима, Општинска
фудбалска лига - резултати и табела... 

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE
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Пише: Снежана Живанић

Радници младеновачке „Ласте“ су
у среду штајковали. Нека су. То је
најмање што су могли да ураде за
своју веома тешку ситуацију. Од
чега ће живети, ако не примају
плату. Парадокс је што у атару
Младеновца возе дотрајале ауто-
бусе, али се на свакој станици зна
која је, путници бивају обавеште-
ни, возачи (пре)скупим системом
праћени, путници пребројани и
све је под контролом, осим плата.
Осим радничких живота. Ту је све
ван контроле. Јер државу та сит-
ница не занима. Радник, како то
данас јефтино звучи. И мало се
плаћа. Ипак мислим, да не по-
стоји јефтина радна снага, што ве-
ли језик транзиције, пристигао са
модерног запада. Постоје јефтини
капиталисти, страни и домаћи
инвеститори, који не би били то
што јесу да не чине експлоатацију
која обезвређује обичног човека
који за њих ради. Крв,зној и сузе
експлоатисаних - су синоним за
апокалипсу пре свега људских

вредности. Јер шта је положај за-
послених у ТВ Младеновцу? Див-
ни људи са толико ентузијазма и
потребе за општим добром и
смислом. Преварени су прво по-
литички а онда и медијски. Они
то не заслужуjу. Да су пристали на
каљугу савременог доба и сенза-
ционалазам као медијски начин,
можда би опстали. Овако су каж-
њене њихове вредности. Не дик-
тира тржиште баш све. Поготово
сада, када је створило огроман
криминал а са њим и девалвацију
људских вредности. Неко те вред-
ности треба и да врати, тако што
ће до њих да држи. 
Шта је са радницима „Керамике“
(и свим осталим младеновачким,
отпуштеним, радницима). То
мрцварење које су преживели, ко
ће да исправи? Ко ће други посао
да им омогући. Градски тајац. У
граду сви ћуте, чују се само пред
изборе, кад обећавају. И тако одла-
зи једна мафија, долази друга.
Ми, у ствари, имамо дивље и кри-
минализоване политичке хорде
које харају градом, пустошећи га.
Док нам не отму све, да нам ка-
мен на камену не остане. Нама,
класи која је принудно доведена у
ону која се експлоатише, јер у ка-
питализму, макар му облачили
лице демократије, неко мора бити
(демократски) роб. Кримогена др-
уштвена заједница, каква јесте
младеновачки социолошки миље,
не познаје ни један етички аспект
функционисања људи у заједни-

ци. У Младеновцу је током про-
шле године у старом „Развитку“
странац отворио фирму за шиве-
ње војне опреме за НАТО. Дневни-
це мајсторске, обећао 1500 динара
дневно. Људи узимани са бироа,
позивани по производним про-
филима који су фирми потребни.
И радили тако једно месец ипо да-
на. Онда је дошао газда, страни
инвеститор, позвао раднике на
збор, и са пиштољем који му је био
за појасом, рекао окупљеним рад-
ницима да се бави шверцом ор-
ужја, ова фирма му служи да пере
паре!  Дневице смањио на 800 ди-
нара. Ко неће не мора, има ко хо-
ће. Пун биро незапослених. 
Шта би на то данас рекао Димит-
рије Туцовић. (А тек чикашки рад-
ници?). Сигурно би помислио да у
овим временима нема више ча-
сти, и да радничку класу нема ко
да брани.То значи да у овој држа-
ви, а и у нашем граду, нема инте-
лектуалаца, нити искрених бора-
ца за људска права.(Или их има
јако мало). Нити обесправљени
икоме више верују. Све више се
чује глас унижених:„Ако желиш
да ти верујем, као човеку, борцу,
политичару, хуманом раднику
који помаже, добра свих људи ра-
ди - онда мораш живети као jа.
Мораш делити моjу судбину... то
се некада, а и сада, а и у сва вре-
мена звало СОЛИДАРНОСТ...
Слава јој! У Младеновцу, у Србији
преминулој!

младеновачки ГЛАС

Младеновачки, празнички, таjац...

Ни радника, 
ни празника рада
Пише: Ђурђе П. Радоjевић

Кад се сетим колико су радници у прошлости би-
ли поштовани, и да су имали бар нешто своjе, са-
вете, заштиту, празник... сад се свело на то да jе
радника све мање, а кад се упореди да jе незапос-
леност око 30%, онда нам jе jасно зашто нема ни
њиховог празника. Сад немаjу зашта да купе ни
кило ракиjе, да се од муке напиjу, а раниjе су има-

ли и уз ракиjу, вино и jагњетину. Бар су на про-
славама могли закачити!
У Дубони на прослави 1. маjа, на Буковчићу, има-
ли су бар у некоj башти или ливади младоглука за
салату. Само понеко ће се свега овог сетити, ако
се сети. А неће бити ништа необично ако све за-
расте у коров и шибље. Ниjе далеко од истине да
ће раднички празник прослављати само нерадни-
ци и незапослени. Боже ме сачуваj, зашта ли се
весели Димитриjе Туцовић борио и сви дрги рад-
нички трибуни. Некад било, сад се спомињало. Да
ли?

Градски тајац. У граду сви ћуте,
чују се само пред изборе, кад 
обећавају. И тако одлази једна 
мафија, долази друга. Ми, у 
ствари, имамо дивље и криминали-
зоване политичке хорде које 
харају градом, пустошећи га. 
Док нам не отму све, да нам 
камен на камену не остане.
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Пише: Драган Гула Николић

Више од осамдесет радника по-
словне организације саобраћајног
предузећа „Ласта” у Младеновцу
обуставило је у среду рад‚ што је
довело до праве пометње и каш-
њења у превозу путника. У уторак
је на младеновачкој аутобуској
станици‚ али и у кругу предузећа
где се налази диспечерски центар‚
освануло саопштење у којем је из-
међу осталог наведено да возачи
нису у могућности да због стреса‚
који је уследио као последица не-
исплаћеног личног дохотка‚ обав-
љају своје радне обавезе. У чет-
вртак је дестак возача отворило
боловање а та тендеција је у по-
расту. Директор пословне органи-
зација Ласта, Славиша Гајић ре-
као је да се очигледно ради о не-
задовољству и тихом бојкоту. Он је
такође напоменуо да је радници-
ма уплаћена трећина мартовске
плате и да се наредних дана оче-
кивала уплата остатка‚ али већи-
на радника није имала разумева-
ње за тренутну ситуацију у којој се
налази ово предузеће.
Руководство пословне организа-
ције било је приморано да потра-
жи алтернативна решења‚ не би
ли се превоз путника колико то-

лико нормализовао‚ па су у попо-
дневним сатима као испомоћ
стигли возачи Ластиних аутобуса
из Сопота и Београда. Имајући у
виду да ће превоз у због прво-
мајског празника бити измењен‚
то је олакшало ситуацију да се у
што краћем временском периоду
пронађе решење. Како се не ради
о синдикалној обустави рада‚ ни-
ко од радника који су били окуп-
љени и кругу овог саобраћајног
предузећа‚ није желео јавно да се
огласи као што је било и уочљиво
да на обавештењу не стоји ни
један лични потпис‚ већ је истак-
нуто да се ради о возачима младе-
новачке „Ласте”. 
Познато је да „Ласта” има велика
потраживања и суочена је са му-
котрпним наплатама‚ али не тре-
ба заборавити да се постојећом
ситуацијом може ући у још већи
проблем‚ јер је могуће изгубити
неке линије‚ односно уговорне по-
ласке а самим тим и значајна ма-
теријална средства. Како ће‚ и на
који начин‚ бити решен проблем
или је ово само увод у штрајк који
може донети проблеме великом
броју Младеновчана који свако-
дневно путују на посао‚ школу
или студије у Београд‚ видеће се
наредних дана.

младеновачки ГЛАС

Штраjк у „Ласти”

Саобраћајно предузеће Ласта је тренутно неликвидно, јер од клијената потражује више од осам
милиона евра, изјавио је генерални директор Ласте Велибор Совровић.
Ластини возачи у Младеновцу су на незаконит начин обуставили рад, пошто су сви радници
Ласте услед тешке економске ситуације примили око 40 одсто мању плату, рекао је Совровић.
- „Разлози неликвидности Ласте су дуговања наших купаца услуга и проблеми, које у овом тре-
нутку има не само Ласта Београд већ комплетна српска привреда. Многи наши велики клијенти
- велика јавна предузећа дугују новац", навео је Совровић.
Према његовим речима, радници Ласте у Младеновацу су једини обуставили рад и то не у складу
са законским одредбама о обављању комуналне делатности.
- "Они у овом тренутку чине јако велику штету, не само Ласти Београд, већ и граду Београду",
истакао је Совровић додајући да су тако онемогућили превоз путника на релацији Младеновац-
Београд, „било преко Раље или аутопутем и тако угрозили живот града Београда".
Остали Ластини возачи раде и, како је рекао Совровић, има говора о најави штрајка, али за сада
још ништа није званично, с обзиром да штрајк мора бити најављен у законском року уз обезбе-
ђивању минималног процеса рада, што у овом тренутку у Младеновцу није испоштовано.
Ласта је саопштила да је, такође, потписан Протокол којим се генерални директор тог саоб-
раћајног предузећа обавезује да ће остатак зараде бити у целости исплаћен до јула месеца.
Пословна организација Младеновац дневно има 560 полазака, од чега 165 из и ка Београду (82
на релацији Младеновац - Београд и 83 поласка на релацији Београд - Младеновац.

Како је Туристичка 
организација 
Младеновца улагала 
у развој туризма
Пише: Горица Љ. Ђорђевић

ТОМ је основана (ваљда) са циљем ин-
тензивирања туризма као једне од зна-
чајнијих привредних грана. Да би тури-
зам покренуо привреду у Младеновцу и
постао „мотор“ запошљавања, неопход-
на су улагања у његов развој. У то име
Општинско веће је донело одлуку, која је
потом верификована и на Скупштини,
да из буџета општине  ТОМ пренесе
средства  у износу од 9.000.000 динара.
Ненаменским трошењем буџетских
средстава и повећањем броја запосле-
них у овој јавној установи, ТОМ је 2012.-
у годину завршила са губитком од
1.770.726 динара. Због чега и како се
„скрцкало“ девет милиона у НИШТА по-
кушајте да сазнате из Завршног финан-
сијског извештаја за 2012. годину,
- Материјал за одржавање: уместо пла-
нираних 50.000 динара, потрошено  је
470.000 динара; Гориво је куповано и си-
пано у приватне аутомобиле за потребе
службених путовања, а трошено је и за
грејање. ТОМ је прикачена на централно
грејање! Такође се појављује посебан
конто „трошкови превоза на службеном
путу“- на овој ставци су књижени путни
налози, а посебно су књижени трошкови
превоза за сајмове; Уговор о позајмљи-
вању новца Спортском центру 270.000
дин; Ретроактивно потписивани уговор
о закупу простора испред СЦ-а скоро
500.000дин; Трошкови „осталих манифе-
стација“ износе 833.157 динара
- Посебно је интересантан конто „Стра-
тегија развоја туризма“ 330.000 дин. а да
при том  ни „С“ од стратегије није елабо-
рирано...; Највиша ставка су свакако ис-
плате личних доходака 4.412.329 дин. а
нису занемарљиве ни надокнаде члано-
вима управног и надзорног одбора (око
милион динара); Трошкови рекламе и
оглашавања су коштали 694.505 дин.
(где смо се оглашавали?); Трошкови ре-
презентације 110.840 дин
Аутор ових редова је нешто више од го-
дину дана била председник  УО ТОМ-а и
све овде написано поткрепљено је чиње-
ницама, односно, записницима са сед-
ница УО и Завршним рачуном. Ово је са-
мо мали пример како се бахата општин-
ска власт односи према средствима бу-
џета,а да би Младеновац искорачио из
свеопште дубоке кризе неопходно је да
пракса партијске подобности буде заме-
њена правом демократијом у којој до-
минира способност, стручност и морал.
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пише: Жељко Мутавџић

Безброј је снимака који потврђују да
полицајци, чак и саобраћајни, не
везују појас, телефонирају у вожњи,
претичу преко пуне линије, парки-
рају где стигну, возе без стоп светла,
позиције, мигавца... То их, међутим,
не спречава да обичним грађанима
за исте прекршаје уредно исписују
казне. Синдикат српске полиције
(ССП) објавио је податак да поли-
цајци на задатке и по снегу и мразу
иду у аутомобилима са летњим гу-
мама, јер зимских нема довољно. -
Када грађани виде полицијско во-
зило по леду, снегу и суснежици са
летњим гумама не треба да криве
полицајце. Они возе оно што им је
дато, кажу у ССП. Нико свој живот не
ризикује ако на то није приморан,
као што је то полиција у данашње
време. Срамота нас је што вас каж-
њавамо, а ни сами нисмо исправни,
за то, међутим, нисмо криви ми, већ
наш послодавац - кажу саобраћајни
полицајци у нашем граду. Коришће-
ње неодговарајућих пнеуматика за-
кон види као тежу техничку неис-
правност, а строго третира и преко-
рачење брзине, невезивање појаса
или претицање на забрањеним део-
ницама. Питање је, међутим, ко мо-
же да казни полицајце који су једи-
ни овлашћени за овај посао. Ово пи-
тање нарочито је значајно због ри-
зика који прети осталим возачима
и пешацима. Дамир Окановић, из
Комитета за безбедност саобраћаја,
са којим смо разговарали ових дана,
у коришћењу возила МУП са лет-
њим гумама види опасност за саме
полицајце, али и све друге учеснике
у саобраћају. - То је противзаконито
и изазива општу опасност - подсећа
Окановић. Не видим оправдање да
би било ко изашао на улицу вози-

лом које није технички исправно. То
се посебно односи на службе, попут
полиције или Хитне помоћи, које по
природи посла морају да возе нешто
другачије него обични грађани.
Одговорни из полицијског синдика-
та наглашавају да није сасвим тач-
но да полицајци задатке обављају у
неисправним аутомобилима. Они
признају и да је бесмислено да по-
лиција сама себе кажњава за ко-
ришћење летњих гума, када зим-
ских - нема. Неодговарајући пнеу-
матици на возилу третирају се као
тежа техничка неисправност. Да ап-
сурд буде већи, полицаја има право
да искључи из саобраћаја возило
које нема зимске пнеуматике и
осталу обавезну опрему. 
Без жеље да правдам било чије пре-
кршаје, подсећам грађане да о по-
лицији често суде престрого. Чиње-
ница је да везивање појаса у возилу
успорава реаговање патрола, као и
да се често погрешно тумачи и ко-
ришћење телефона у полицијским
возилима, која су истовремено и
центри везе. 
Разговарали смо и са познатим ад-
вокатом Божидаром Прелевићем
који каже да надзор над радом, па и
кршењем прописа полицијских
службеника има Сектор унутрашње
контроле МУП, али његови резулта-
ти су слаби. - Владавина права под-
разумева једнакост свих пред зако-
ном - објашњава Прелевић. У слу-
чајевима када полиција прави исте
прекршаје, за које уредно кажња-
вају грађане, реч је о својеврсном
лицемерству органа реда. Пример
коришћења летњих гума, међутим,
сведочи и о ситуацијама када су
њихове руке везане. Возило са „ће-
лавим“ гумама, низом других неис-
правности и полицајац у поцепаној
униформи најбоља су слика државе.

младеновачки ГЛАС

Исправност
воде на jавним
чесмама
На основу спровођења Програ-
ма контроле квалитета извор-
ске воде са јавних чесама на
територији општине Младено-
вац, коју је извршио Градски
завод за јавно здравље из Бео-
града, односно Лабораторија за
хуману екологију и екотокси-
кологију, обавештавамо јавност
о резултатима лабораторијског
испитивања.

Према овој анализи извршеној
22. априла 2014. год. вода за
пиће је тренутно исправна на
јавним чесмама:
- Рајковац 

(код игралишта и школе)
- Селиште у Рајковцу
- Ковачевчић у Рајковцу
- Војводинац у Влашкој

Због повећане електропровод-
љивости и повећане количине
нитрата, што показују резулта-
ти физичко хемијских испити-
вања, као и због идентифико-
ваних бактерија (E.coli, Cit-
robacter sp., Enterobacter sp.,
Bacillus sp.), вода за пиће је не-
исправна на следећим јавним
чесмама:
- Матрина чесма у насељу Ба-
ташево
- Тасина чесма у насељу Пе-
тар Драпшин, код железнич-
ке пруге
- Станојевац у Влашком Пољу

Скреће се пажња суграђанима
да не користе воду за пиће са
чесама на којима је она неис-
правна у циљу заштите соп-
ственог здравља.

Ко ће да казни полициjске прекршаjе?

Општински одбор СПО Младеновац организуjе у суботу, 10. маjа
бесплатан одлазак аутобусом на Равну Гору. Полазак jе у 7 ча-
сова испред просториjа ОО СПО, преко пута такси станице, у
улици Jанка Катића 1.
Заинтересовани за одлазак треба да се приjаве наjкасниjе до
среде, 7. маjа до 16 часова на телефон 060/723-93-72 (Бане) или
у просториjама странке, сваког радног дана од 12 до 14 часова
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Запажања мале од палубе

Има некога ко ће да спречи ову врсту 
„украшавања” града ?

На недавно одржаном градском такмичењу из биологије
шест ученика су постигли велики успех.
Сви ученици који су узели учешће на такмичењу су за-
узели ПРВО место. Учесници и победници: Николичић
Оља 8/5 (пласман на републичко такмичење), Милијано-
вић Теа 5/1, Маричић Ива 6/1, Живковић Невена 6/1, Го-
лочевац Никола 6/7 и Миливојевић Исидора 6/2

Мало ми је мука од ових јуноша који би да мењају
свет. Крене се са идејом, разради се цела прича, виде
се аномалије, говори се о њима и сви су ншто јаки.
У причи, наравно.
Гледајте овако, да се разумемо једном за свагда:
Имамо проблем са Домом Здравља Младеновац који
је установа од егзистенцијалног значаја за житеље
Младеновца.
Људи раде са смањеним капацитетима, у лошим
условима. Не раде нам специјалистичке службе. Не-
мамо хирурга, не вади се венска крв бебама, код лого-
педа не можете да стигнете на ред са дететом, пси-
холог- један са редукованим радним временом, одоше
два рендгенолога и да се не понављам, о томе сам то-
лико дуго говорила да сам вероватно свима и досади-
ла.
У хитној - једна екипа по смени. Мени је то комплет-
на небулоза.
Исто тако ми је небулоза да гомила залудне бирокра-
тије седи за по више од 1000 евра не радећи ништа, са
мањом стручном спремом од једног доктора или про-
светног радника али зато са два до три пута већом
платом, по политичкој линији, разуме се.
И сада, када ја тражим да се услови побољшају, ја као
неуки грађанин, да можемо нормално да очекујемо
здравствену услугу у једном Младеновцу од те исте
бирократије добијам одговор - ех, па знаш, не иде то
тако, па министарство, па одредбе, па ово, па оно.
Слушајте овако - ГЛУПОСТИ.
Не дајем пет пара на ваша идиотска објашњења. Све
се може када се хоће.
Ви господо и госпође политичари слушајте пажљиво!
Много вас је, брате. Много коштате.
Много хоћете. А никакву корист немамо од вас.
Хајде, ево вам конкретног предлога. Скрешите ваше
одборе, помоћнике, већнике, има вас и онако превише
и смучили сте нам се, па узмите лепо тај новац који
сте бахато гурали у ваше џепове и преусмерите га на
развој локалне здравствене заштите.
Не би имало министарство ништа против. Радовала
би се држава, радовали грађани а можда бисте поку-
пили и неки политички поен пошто сте се толико
обрукали и зацрнили да више нико о вама нема не-
што лепо да каже а камоли да гласа за вас.
Ах, да, да се вратим и на почетак приче.
Не гурају се проблеми под тепих. Решавају се. Само, за
такве ствари су потебни храброст и став.
Имате ли га?

Харијета Ухода

Велики успех ученика школе
„Момчило Живоjиновић!

Ми, сасвим обични људи
Ми, сасвим обични људи упловићемо у наше црне кожне ци-
пеле танког ђона, у наша нова скупа одела, удобно ћемо се сме-
стити у анатомски прилагођена седишта наших великих испо-
лираних аутомобила и нежно привући метална врата која ће
се затворити без иједног шума. Увућићемо се у своје свакоднев-
не животе као пуж што улази у своју кућу. Волећемо наше по-
слове и наше породице. Понеко ће волети и љубавницу, али би-
ће нас и верних. Моћи ћете нас видети у централним деловима
града како сигурно газимо чисте плочнике. Наше прецизно ис-
пеглане ногавице (обликујући обрнуто В) крупно ће корачати
ка сигурној будућности наше деце коју ћемо школовати у ино-
странству. Исправни и чисти, сведених мисли и осећања, оку-
пљаћемо се сваке суботе у исто време и уживати у необавезном
разговору и укусу морских плодова. Сви ћемо бити у одличној
физичкој кондицији, али се својим извајаним телима нећемо
разметати. Своју срећу ћемо исказивати мирним погледима и
благим осмесима. А свако вече, пред спавање, уместо молитве
упражњаваћемо судбоносну борбу са нашим аветима, са тиши-
ном дома, са празнином уређености из које каткад провири
прошлост. Али, тај окршај никада не траје дуже од пет минута,
и ми вешто, годинама увежбаваним методама, увек завршимо
као победници. Тај ритуал нам обезбеђује миран сан.
Само они који су били сличне судбине, и они који знају више
него што човек треба да зна, препознаће у нама децу рата.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

понедељак, 5. маj од 19 ч:
домаћи филм 
АТОМСКИ ЗДЕСНА!, 
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У недељу, 27. априла, ОФК Младеновац је у 23.
колу требало да буде гост Радничком у Обренов-
цу. Два дана раније, Велибор Нововић, комесар
за такмичење, за медије је изјавио: - Због не-
измирених финансијских обавеза према служ-
беним лицима са утакмице прошлог кола, ОФК
Младеновац је суспендован. Како уплате није
било ни сат времена после крајњег рока, одно-
сно до петка у 15 часова, утакмица између об-
реновачког Радничког и ОФК Младеновца неће
бити одиграна. Обреновчанима ће победа при-
пасти службеним резултатом - 3:0. Да би избегао
прескакање другог меча у низу и искључење из
лиге, ОФК Младеновац је у обавези да дугове из-
мири пре 24. кола. 
Будимир Давидовић, комесар за такмичење
млађих категорија, по аутоматизму је суспендо-
вао и остале селекције ОФК Младеновца, тако
да ни оне нису протеклог викенда изашле на те-
рен.

Фудбалери Шумадије у свим елементима игре били
су бољу од Сопоћана у српсколигашком комшијском
дербију. Већ на почетку меча млади Стеванчевић је
одлично асистирао Смиљанићу коме није било теш-
ко да из близине затресе мрежу. После грешке го-
стујућих дефанзиваца, запажени Стеванчевић је ус-
пео да дуплира предност.  Јагњилци су у наставку
два пута погодили десну стативу Маринковићевог
гола. Н. Ратковићу и искусном интернационалцу
Живановићу није пошло за ногом да се упишу у
стрелце.   
Шумадија је од 57. минута остала са десеторицом
играча јер је због другог жутог картона капитен Гло-
ђовић морао у свлачионицу. Гости су искористили
бројчану предност и преко Б. Стојановића смањили
резултат у 75. минуту. Неизвесност је брзо отклоњена
када је Стеванчевић упутио добар ударац на гол. Од-
бијену лопту прихватио је резервиста Поткозарац и
погодио циљ.

У 24. колу коjе jе на програму у суботу, 3. маjа, у
Младеновцу би требало да играjу ОФК МЛАДЕ-
НОВАЦ - ШУМАДИJА на стадиону Селтерс, по-
чев од 17 часова.

Недеља, 27. април. Стадион "Јасик". Гледалаца: 200. Судија:
Д. Станковић (Лазаревац) 7. Стрелци за Шумадију: Смиља-
нић у 12, Стеванчевић у 38. и Поткозарац у 77. минуту. Жути
картони: Глођовић, Бабић, Ф. Ратковић, Поткозарац. Црвени
картон: Глођовић у 57. минуту.
Шумадија: Ерић 7, Глођовић 7, Вукићевић 7,5, Спасић 7,5,
Стеванчевић 8, (од 83. Маринковић -), Вујић 7, Бабић 7,5, Ф.
Ратковић 7, Н. Ратковић 7 (од 86. Богдановић -), Живановић
7,5, Смиљанић 7,5 (од 65. Поткозарац -). 

Српска лига, група Београд

Нема пара - нема утакмице!

Нема шале на Jасику
Шумадија (Јагњило) - Сопот 3:1  (2:0)

КОЛУБАРА (Лазаревац) 23 16 4 3 41:16 52
РАДНИЧКИ (Обреновац) 22 10 7 5 38:29 37
ИМ РАКОВИЦА 23 9 8 6 30:25 35
ШУМАДИЈА (Јагњило) 23 9 8 6 35:31 35
ЖАРКОВО 23 9 7 7 29:29 34
СРЕМ (Јаково) 23 9 7 7 24:26 34
Б А С К 23 7 12 4 32:22 33
ЗЕМУН 23 8 9 6 27:20 33
ДОРЋОЛ 23 7 8 8 31:27 29
БУДУЋНОСТ (Добановци) 23 8 5 10 32:39 29
СОПОТ 23 6 9 8 31:25 27
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 23 6 8 9 21:25 26
ТУРБИНА (Вреоци) 23 6 8 9 27:35 26
ХАЈДУК 23 7 4 12 31:36 25
ЛОКОМОТИВА 23 5 8 10 18:29 23
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 22 3 4 15 18:51 13

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Мреже и лопте на поклон клубовима 
Челни људи Фудбалског савеза Београда, председник Ра-
томир Бабић и генерални секретар, професор др Јован
Шурбатовић, били су у радној посети Фудбалском савезу
општине Младеновац. На једночасовном састанку у
Спортском центру, са угледним гостима разговарали су
чланови ужег руководства Општинског савеза и представ-
ници 12 клубова.
О стању и најновијим догађањима у младеновачком фуд-
балском спорту исцрпно су реферисали председник Са-
веза Ненад Дамњановић и технички секретар Милош Бе-
рисавац.  - Тешко материјално стање и лоша инфраструк-
тура су највећи проблеми који нас свакодневно муче. Не-
кад смо имали две општинске лиге са 26 клубова, сада је
у редовном такмичењу само девет. Трудимо се свим си-
лама да одвојимо младе од улице и порока, али ако нам
не помогну месне заједнице и локална самоуправа, сами
нећемо моћи ништа да учинимо -  рекао jе Саша Стојано-
вић, председник Слоге из Граница.
Ратомир Бабић, председник Градске куће фудбала, наја-
вио је сусрет са Дејаном Чокићем, председником Градске
општине Младеновац, доскорашњим чланом Управног
одбора ФСБ-а, у циљу боље сарадње. - Градска општина
очито не може да финансира клубове, али је кадра да их
помогне. Ми ћемо за потребе ваших клубова издвојити
милион динара. Само у Младеновцу није постављена ни
једна столица поред терена. Где је здрава средина, ту ћемо
изаћи у сусрет - био је јасан професор др Јован Шурбато-
вић. 
На питање новинара да појасни ситуацију у којој су се на-
шла два водећа клуба, генерални секретар је рекао: - Еви-
дентно је да се ту није добро радило. Ковачевац је сам
себе искључио из такмичења. ОФК Младеновац се на-
лази у елитном српсколигашком такмичењу и ту је не-
допустиво да се не исплате службена лица. Повлашће-
них положаја у односу на друге клубове нема, а пра-
вилник и пропозиције се морају стриктно поштовати. 
По завршетку састанка, челници ФСБ-а уручили су на по-
клон мреже и лопте представницима клубова Општинске
лиге.
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младеновачки ГЛАС

Београдска зона
Ковачевац - Лепушница, ниjе играно
После неодигране утакмице ванредног кола са Црвеном
звездом у Малом Мокром Лугу (среда, 23. април), Ко-
вачевчани нису могли ни три дана касније да истрче на
свој терен и одиграју меч са Лепушницом. 
Марко Осмајлић, комесар за такмичење зонаша, објас-
нио је зашто је првотимцима Ковачевца ускраћено пра-
во да се боре за бодове: - Иако су службена лица била
одређена, нису послата да обаве задатак. Од комесара
млађих категорија стигла је информација да Ковачевац
не располаже са две обавезне млађе селекције. Једна
од њих је уписала две неодигране утакмице, што се
сматра одустајањем.
По непотврђеним вестима први тим Ковачевца је ис-
кључен из даљег такмичења. Руководство клуба осно-
ваног 1956. године чека званичну одлуку после које ће
се огласити.

Прва Београдска лига‚ група Ц
Село Младеновац - Напредак (Међулужје)  5:1  (1:0)
Недеља, 27. април. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 150.
Судија: С. Шакић 5. Стрелци: Матић у 30, Трифуновић у 52.
и 77, Д. Антонијевић у 74. и 89. за Село Младеновац, а Ко-
стадиновић у 72. минуту за Напредак. Жути картони: Миле-
тић, Д. Стевановић и Радовановић (Село Младеновац), Арсе-
нијевић, А. Јанковић, Анђелковић, Пантић и Перишић (На-
предак). Црвени картон: Ратковић (Напредак) у 55. минуту.
Играч утакмице: Марко Трифуновић (Село Младеновац).
Село Младеновац: Лукић 7. Д. Стевановић 7, Весић 7, Обра-
довић 7,5, Милетић 7, Д. Антонијевић 7,5, Трифуновић 8,
Бркић 7, Петровић 7, Матић 7,5, Ф. Стевановић 7. Још су иг-
рали Цветић и Радовановић.
Напредак: Илић 6, Безмаревић 5,5, Димитријевић 6, Арсе-
нијевић 5,5, Перишић 5,5, Костадиновић 6,5, Ратковић 5, Анђ-
елковић 6, Пантић 6, Столић 5,5, А. Јанковић 5,5. Још су иг-
рали Гетош и С. Јанковић.
Играч утакмице: Марко Трифуновић (Село Младеновац).

Шест голова, домаћин остварио убедљиву победу, неодлучан
судија, много нервозе код играча, меч на ивици прекида.
После пола сата игре, Матић је  из близине савладао Илића.
Запажени Трифуновић је након дуплог паса дуплирао пред-
ност.  

У 55. минуту гости су остали са десеторицом јер је Ратковић
морао у свлачионицу због вређања и пљувања службених ли-
ца. Мало је требало да београдски делилац правде прекине
сусрет. 
Иако бројчано слабији, Међулужани су успели да смање ре-
зултат. Димитријевић је одлично центрирао са десне стране,
а Костадиновић је лепим ударцем главом послао лопту под
пречку. Убрзо су Д. Антонијевић и расположени Трифуновић
само за четири минута постигли два гола.У смирај меча Д.
Антонијевић је поставио коначан резултат.

Велика Крсна - Пударци  2 : 0  
Влашка је била слободна
У 21. колу (недеља, 4. мај) састају се: Село Младеновац - Ве-
лика Крсна (терен Радничког, у 10 сати), Напредак (М) - По-
дунавац (Ритопек), Влашка - Дунавац (Гроцка) у 17 сати.БО

БОЛЕЧ 18      16    1    1         49:16 49
ДУНАВАЦ 19      11    4    4         34:15 37
ВЕЛИКА КРСНА 18      10    3   5         34:22 33
ЛЕШТАНЕ 17      9      3    5         30:20 30
КОСМАЈ (Раља) 19      9      3    7         28:26 30
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 19      9      1    9        34:34 28
ТОРЛАК (Кумодраж) 18      8      3    7         29:25 27
ВИНЧА 18      5      5    8         16:18 20
ПУДАРЦИ 18      5      5    8         15:26 20
ВЛАШКА 18      6      1    11      21:31 19
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 19      4      5    10       20:28 17
НАПРЕДАК (Међулужје) 19      4      3    12      14:42 15
НЕМЕНИКУЋЕ 18      4      1    13       20:41 13

ФК Село Младеновац

Општинска фудбалска лига
Резултати утакмица 14. кола које су одигране у недељу,
27. априла: Омладинац (Рајковац) - Иванча 0:2, Раднички
ПДМ (Младеновац) - Сенаја 1:0, Борац (Амерић) - Слога
(Границе) 0:1, Марковац - Шепшин 2:0. Слободан је био
Напредак из Дубоне. 
Табела: Борац 27, Раднички ПДМ 25, Напредак (Д) 21,
Шепшин 20, Слога 18, Омладинац 14, Иванча 13, Марко-
вац 11, Сенаја 8. Парови 15. кола (недеља, 4. мај, 17 сати):
Шепшин - Борац, Слога - Раднички ПДМ, Сенаја - Омла-
динац, Иванча - Напредак (Д). Слободан је Марковац.. 

Омладинац - Иванча 0:2 (0:1) 
Недеља, 27. април. Игралиште у Рајковцу. Гледалаца: 70.
Судија: В. Журовски. Стрелци: Милановић у 10. и Б. Радо-
вановић у 62. минуту. Омладинац: Милошевић, Рашић,
Милићевић, Танасковић, Васиљевић, Ђуров, Арсић, Ст.
Петковић, Н. Ђикић, Спасић, Стојановић. Још су играли:
Ф. Ђикић и Сл. Петковић. Иванча: Миловановић, Н. Радо-
вановић, Д. Радовановић, Милојевић, В. Арсић, М. Мијаи-
ловић, М. Милошевић, Милановић, С. Арсић, А.Р.Мило-
шевић, Стевановић. Још су играли Ф. Мијаиловић, Б.Радо-
вановић и Јовановић. После нерешене игре у дуелу са
Радничким ПДМ, фудбалери из Иванче заслужено су сла-
вили победу у гостима, у Рајковцу.Од шест постигнутих
голова најлепши су били:  Хајдуквељковићев из слободног
ударца са 25 метара, Булатов из прекида са 30 и В. Арси-
ћев из игре са 35 метара.

Парови 14. кола (недеља, 27. април, у 17 сати): Омладинац
- Иванча, Раднички ПДМ - Сенаја, Борац - Слога, Марко-
вац - Шепшин. Слободан је Напредак (Д).



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан, намештен,
стан од 50м2. Гас, лифт, поред
Спортског центра, нова градња.
Депозит обавезан.

064/142-30-51

ИЗДАJЕМ полунамештену гар-
соњеру код маркета ДИС, 22м2,
ТА греjање, трећи спрат Цена
80+80€ депозит.

064/249-08-06

ИЗДАJЕМ jеднособан стан у
насељу „25. маj”, нов, у згради.
Комплет намештен. Цена по до-
говору. 064/061-00-83

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у центру града, изнад поште,
33м2, четврти спрат. Цена 70+70€
депозит.

011/8233-844

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас.

011/8233-841, 063/113-19-26

ИЗДАJЕМ двособан стан у насе-
љу „25. маj”, 54м2, други спрат,
гас, има само судоперу. Цена 130
+ 130€ депозит.

064/249-08-06

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у згради. 063/228-403

ИЗДАJЕМ стан у центру Младе-
новца, код музеjа, 74м2. Цент-
рално греjање, приземље, пого-
дан за пословни простор.

062/273-310

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, у цен-
тру Младеновца. Има паркинг.

063/822-26-03

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон. 011/8232-836

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у кући са централним греjа-
њем. Центар. Депозит обавезан.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

011/8201-283

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ЧУВАО бих празну кућу, за бес-
платно становање.

061/176-93-10

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
други спрат, ТА греjање. Улица
Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно
функционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €

1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно
функционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€

S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€

K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 и 5 ари
плаца. Укњижена. Може замена
за мањи стан уз вашу доплату.
Цена 48.000€. Младеновац.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€. 064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку, на 10
ари плаца. Струjа, бунар, поред
главног пута, близу центра села.
Цена 7500€, договор. Хитно!

061/301-00-37, 064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 код
Ватрогасног дома са 5 ари плаца.
Све jе укњижено. Цена 90.000€.

064/212-46-80

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са 6,5
ари плаца, са три стамбене jе-
динице. Гас доведен до куће, ук-
њижена, има дозвола за градњу.
Има сат за струjу, кабловста ТВ,
телефонски прикључак. Гаража
33м2. Улица Вука Караџића. Вла-
сник.

063/118-37-00, 060/192-05-98

ПРОДАJЕМ кућу: улаз‚ кухиња‚
дневни боравак‚ купатило‚ шпаjз‚
застакљена тераса. На спрату три
спаваће собе‚ телефон‚ СББ ТВ; 5
ари плаца са базеном за скупља-
ње кишнице‚ вода за пиће укљу-
чена у систем са бунара. Повољ-
но‚ или замена за гарсоњеру.

069/024-02-51‚ 064/492-81-36

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj

улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ стан у Београду у Уста-
ничкоj улици од 48м2, за мањи у
Младеновцу, уз доплату.

062/801-06-41

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе-
новцу, 3 км од града, пут за Ду-
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232-172, 061/306-97-93

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38
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ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
24м2. 063/253-417

ИЗДАJЕМ металну гаражу у цент-
ру града, Космаjска улица 18, у
дворишту зграде „кинеска амба-
сада”. Има и канал за кола, може
да се користи и као магацин. Це-
на 20€ месечно. 

011/8212-590, 063/782-84-82

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете.

063/253-417

ПРОДАJЕМ локал на зеленоj
пиjаци у Младеновцу. Повољно.

061/603-06-22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ПАСАТ Б4 ГЛ 1.6 1996.
годиште, бензинац, са климом,
радио, лавља канџа, кровни но-
сачи, ланци за снег. Прешао
174.000 км, други власник, са
комплетном документациjом.

062/831-01-43

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ угаону гарнитуру за
седење и спавање 290х230 цм,
дубина 64 цм и две нове фотеље,
стилске. 060/181-57-22

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво-стакло 250х250цм.
Цена 150€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ два телевизора, jе-
дан са видеорекордером, други
са сателитском антеном. Увоз из
Немачке. Цена по договору.

060/181-57-22

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ тракторски циркулар.
Цена по договору, повољно.

063/769-47-65

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539,
произведен 1986. године.

011/8213-039 (Ковачевац)

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

ПОМАГАЛА БИХ стариjим особа-
ма, прање, чишћење, остало...

011/7740-059, 064/254-91-42

МЕДИЦИНСКА  сестра, 44 годи-
не, непушач, са вишегодишњим
искуством у раду са старим ли-
цима, бринула би о стариjоj осо-
би. 060/138-75-11

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ бицикл са више
брзина, женски рам, или мењам
за бицикл-контраш.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ апарат Витафон 2,
скоро нов.

011/8231-668

ПРОДАJЕМ нову приколицу са
атестом или без и карабин за
лов, са снаjпером, ловачку пушку
бокерицу 12 и пиштољ са дозво-
лом.

060/181-57-22

SWEET ROOM продаjа турског и
ариљског веша за одрасле и
децу.

066/929-20-21

ПРОДАJЕМ ауто гуме 205х55х16
Континентал, по 10€, Мишлен по
20€ и аутомобил Рено 9ГТД, изу-
зетно очуван - 600€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле, Ви-
лерове гоблене, слике деце, крат-
ку нерц бунду, џемпер Сирогоjно
црвени са мотивом на леђима,
кожну jакну од напе виски боjа,
све броjеви 40-42, лисица и две
ласице за крагне. За све цена по
договору и по виђењу.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ домаћу ракиjу од
шљиве и комову од грожђа, 350
динара литар. Доносим на пробу;
балирано сено ливадско, бала 150
динара и овсову сламу, бала 100
динара.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
репродукациjа музеjи света, це-
на по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 444
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Живим сам, стар 65 година,
разведен, не пиjем, емотиван.
Жељан љубави и поштовања.

Тражим жену од 55 до 65
година. Ако желиш срећу и мир
у преосталим годинама, jави се!

011/8234-666, 064/390-47-86

Тражим жену ради брака.
Озбиљну, без деце. Пензионер.

065/411-81-94

Да се туга никад не поjави у очима

твоjим, да ти срце блиста као звезде

у ноћи, да те душа никад не заболи!

Jави се човеку коjи зна и хоће да те

заувек воли. Разведен, 50 година,

разочаран, али веруjе да jош постоjи

особа с коjом може срећу и љубав да

подели. Предност жена са села, 

може и са дететом.

064/573-02-44



Заокупљени сте размишљањем о но-
вим пословним плановима или нагомила-
ним обавезама које Вас прате. На жалост,
не можете да се похвалите добром кому-
никацијом у кругу пословних партнера.
Понекад морате да преузмете одговарајући
пословни ризик у складу са задатом ситу-
ацијом и изазовом. Потребно је да се опре-
делите за корисне циљеве, који ће Вам омо-
гућити боље професионалне услове. Често
анализирате свој љубавни живот и имате
устисак, да се полако удаљавате од вољене
особе. Не желите да неко изневери Ваша
осећања или да донесете непромишљену
одлуку о заједничком животу. Стало Вам
је да поново осетите партнерову наклоност
и узајамно поверење. Потребно Вам је ново
и прикладније решење.

Делујете врло амбициозно и желите
да остварите низ пословних циљева на ра-
зличитим нивоима. Довољно сте предузим-
љиви, тако да сарадници имају поверења
у Ваше професионалне способности. Сна-
лажљивост приликом финансијских транс-
акција, обећава добар профит или неки
вид материјалног добитка. Заинтересовани
сте за нову пословну понуду која подра-
зумева проширену сарадњу. „Тајна” личног
успеха и интимне среће, проистиче из
складног односа са вољеном особом. Уко-
лико сте слободни, очекује Вас „сусрет
изненађења” или нечији позив. Својом
појавом умете да скренете приметну пажњу
и да унесете позитиван немир у окружење.
Употребите свој шарм у складу са емотив-
ном приликом и инспирацијом.

Способност доброг опажања и сјајне
концентрације Вам помажу да остварите
своје пословне циљеве. Важно је да под-
стичите креативност у идејама, очекује Вас
заједнички добитак и могућност за обнав-
љањем неких пословних договора. У завис-
ности од личног интересовања или моти-
вације, бирате варијанту која доноси нај-
боље разултате. 

У љубавном животу потребан Вам је
„мали подстицај”, да осетите велики емо-
тивни занос или страст и инспирацију у
близини вољене особе. На срећу, партнер
уме да испуни Ваша очекивања. Уколико
сте слободни, одговорите на нечију поруку
или удварање. Очекује Вас ново емотивно
задовољство и пријатно искуство у новом
друштву.

Покушавате да заобиђете нека уста-
љена правила или процедуру у пословним
односима, али проблеми са којима се
суочавате захтевају додатни напор и добру
концентрацију. Нема потребе да преце-
њујете своје професионалне могућности
пред околином. Препустите сарадницима
да одлучују о заједничким интересима,
нарочито у ситуацијама које превазилазе
Ваше знање или практично искуство. 

Уколико Вам је стало да успоставите
хармоничан однос са вољеном особом,
понекад морате употребити и „зрно муд-
рости” или неке скривене адуте. Добра
љубавна стратегија подразумева спремност
да се превазиђу различита ограничења.
Љубавне грешке се опраштају, ако постоје
искрена осећања и узајамна наклоност.

Стало Вам је да придобијете нечије по-
верење или ширу наклоност у пословним
круговима, стога делујете врло промиш-
љено и опрезно. Информације са којима
располажете не представљају гаранцију за
успех, али Ви имате добар интуитивни сиг-
нал који Вас наводи на правилно решење.
Јасно Вам је да се пословна правила или
околности брзо мењају, мудро очекујете
бољу прилику и своју шансу. Имате утисак
да Вас неко „контролише” или емотивно
проверава, што додатно утиче на Ваше рас-
положење. Прижељкујете већу емотивну
слободу или прилику да остварите своје
намере, али тренутни догађаји не иду увек
у жељеном правцу. Не можете лако да про-
мените нечију одлуку или да утичете на
партнерово понашање.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Налазите се у сјајној психо-физичкој
форми, Ваши сарадници очекују да делујете
врло успешно или изнад просечних мерила.
Импонује Вам сазнање да околина има
довољно поверења у Ваше професионалне
способности. Добра пословна стратегија и
прецизни потези представљају гаранцију
за дугорочнији успех. Ипак, постоје ситуа-
ције које не зависе од Ваше воље. 

Прижељкујете нови емотивни узлет у
различитим ситуацијама и не одустајете
од својих планова. Уколико сте романтично
расположени, то представља добар љубав-
ни предзнак. Улепшајте свој љубавни и
интимни живот, тако што ћете деловати
довољно заносно и привлачно на вољену
особу у складу са инсирацијом или зајед-
ничким потребама.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Делујете врло амбициозно и захтевно,
тако да свима постаје јасно да не желите
да неко ремети или успорава Ваше послов-
не планове. Улажете велику енергију у ра-
зличите циљеве и не дозвољавате да неко
критикује Ваш начин рада. Уместо да фаво-
ризујете такмичарски однос са сарадници-
ма, прилагодите свој стил понашања и не-
мојте улазити у финансијски или имовинс-
ки ризик. Неопходна Вам је породична
хармонија и нечије присуство, како бисте
остварили бољу психолошку равнотежу и
додатни прилив креативне енергије. Воље-
на особа уме лако да Вас подстакне на по-
зитивну реакцију, или на снажне изливе
емоција и на узајамну размену страсти.
Стало Вам је да импресионирате једну особу
на необичан начин.

У складу са постављеним приорите-
тима имате своју визију и не желите да
прихватите компромисну понуду, на такав
начин непотребно отежавате свој пословни
или друштвени положај. Прихватили сте
превише обавеза које почињу да Вас зама-
рају. Уколико Вам је стало да сачувате добар
пословни рејтинг, удружите своје интересе
са поузданим сарадницима и прихватите
нечији утицај. 

У љубавном животу прижељкујете ви-
се искрености и нежности, али имате утисак
да Вас неко заварава великим обећањима
или погрешном причом. Искуство Вас опо-
миње да направите емотивну дистанцу у
односу на неке сумњиве ситуације. Осло-
ните се на своју интуицију, добар осећај
Вас неће изневерити.

Стало Вам је да остварите нове или
корисне циљеве на различитим странама.
Вазно је да обновите неке пословне контак-
те и да се прикључите тиму сарадника за
које Вас везују слични професионални
интереси и визије. Определите се за вари-
јанту која омогућава напредовање на пос-
ловној лествици на различитим нивоима
и будите пажљивији са улагањем новца. 

Импонују Вам нечија пажња и комп-
лименти, нови сусрети на Вас делују врло
подстицајно. Доживљавате нову емотивну
блискост у односу са вољеном особом.
Понекад и „мале ствари” имају „велику
чар", ако их правилно вреднујете. Спон-
таност у изразавању осећања делује пози-
тивно на Ваш љубавни однос.

Делујете претенциозно и имате утисак
да се налазите пред остварењем важних
пословних циљева. Због лоших пословно-
финансијских процена, очекује Вас привре-
мена фаза стагнације и неке додатне оба-
везе. Ипак, све је могуће кориговати у
складу са личном мотивацијом и задатим
условима. Затражите нечију интервенцију
при решавању пословних, материјалних
или имовинских дилема. У приватном
животу често на врло субјективан начин
процењујете партнерово понашање, нема
разлога да одбијате нечије охрабрење и
присуство. Понекад се налазите у „емотив-
ном узлету” или у свом чудесном свету
маштарења. Важно је да верујете у себе
или у ствари које Вас испуњавају љубавним
заносом и додатном инспирацијом.

Направили сте добру пословну про-
цену, потребно је да докажете своју профе-
сионалну умешност у остваривању неких
практичних циљева од заједничког инте-
реса. Неко покушава да Вам скрене пажњу
у погрешном правцу, немојте дозволити
да Вас оптерећују разни коментари. Ипак,
заоштрена пословна клима делује врло
подстицајно у одлучујућим ситуацијама. 

Упорно покушавате да се наметнете
као ауторитативна личност, пред особом
која добро познаје Вашу ћуд, врлине или
слабости. Делујете тајанствено и стало Вам
је да уђете у нечији љубавни траг. Не
можете лако да одгонетнете партнерово
понашање и не желите да ризикујете у
емотивном односу. Ослоните се на своја
осећања.

од 2. до 9. маjа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 445
четвртак, 8. маj
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Стало Вам је да остварите нове послов-
не контакте и важне циљеве у преговорима.
Потребно је да оставите добар утисак у
сусрету са сарадницима. Од Вашег залагања
и дипломатских манира зависе коначни
резултати. Важно је да правилно дефини-
шете заједничке интересе и да истакнете
своје професионалне способности. Све се
своди на добру пословну процену и на
успешно планирање. Делујете задовољно,
поред Вас се налази особа која искрено
брине о Вашим емотивним потребама.
Емотивна инспирација је неисцрпна, ако
постоји заједнички флуид и добра воља.
Немојте дозволити да неко са стране
нарушава Ваш свет интиме и личну срећу.
Уколико сте слободни, пријаће Вам нова
љубавна романса.
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